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Ελληνικές τράπεζες: Παίρνουν μπροστά οι μηχανές του 
μετασχηματισμού  
Σε νέα φάση αναδιάρθρωσης εισέρχονται οι συστημικοί όμιλοι, στο πλαίσιο των στρατηγικών κινήσεων μεγέθυνσης που αποφάσισαν οι διοικήσεις τους το τελευταίο διάστημα. 
Είναι η πρώτη φορά από τα μέσα της προηγούμενης δεκαετίας, που οι μηχανές του μετασχηματισμού θα μπουν ξανά μπροστά. 
Τότε βέβαια, οι σχετικές εργασίες κατέστησαν αναγκαίες μετά την υποχρεωτική συγκέντρωση του συστήματος σε τέσσερα μεγάλα σχήματα, που ακολούθησε το κούρεμα του ελληνικού 
χρέους. 
Συγκεκριμένα, Alpha Bank, Eurobank, Εθνική και Πειραιώς προχώρησαν στην απορρόφηση του συνόλου σχεδόν των μικρότερων τραπεζών που δεν άντεξαν τις ζημιές του PSI, αλλά και 
των ξένων ομίλων που αποχώρησαν από την ελληνική αγορά. 
Αντιθέτως σήμερα, η ανάγκη για επανασχεδιασμό των τραπεζικών ομίλων πηγάζει από την επεκτατική πολιτική που εφαρμόζεται μέσω εξαγορών και των συγχωνεύσεων που 
ακολουθούν. 
Στόχο αυτής της στρατηγικής είναι η διαφοροποίηση των πηγών κερδοφορίας, που έχει τόσο γεωγραφικό, όσο και επιχειρησιακό χαρακτήρα, αλλά και η δημιουργία συνεργειών που θα 
οδηγήσουν στη βελτίωση του καθαρού αποτελέσματος και της αποδοτικότητας επί των ιδίων κεφαλαίων στις αγορές που ήδη δραστηριοποιείται κάθε όμιλος. 
Με την ολοκλήρωση αυτών των διεργασιών, η αρχιτεκτονική όλων των εγχώριων τραπεζικών ιδρυμάτων θα αλλάξει σημαντικά, υπηρετώντας τους στόχους των πολυετών 
επιχειρησιακών πλάνων που έχουν καταρτίσει οι διοικήσεις τους. 
Τι κάνει κάθε τράπεζα 
Αναλυτικότερα, ο νέος γύρος μετασχηματισμού, που καλούνται να φέρουν σε πέρας τα επόμενα χρόνια τα πιστωτικά ιδρύματα, περιλαμβάνει με τα εξής: 
 Alpha Bank 
Ξεκίνησε δυναμικά το 2025 προχωρώντας στη σύναψη δύο συμφωνιών που ενισχύουν τις προοπτικές για την κερδοφορία της. 
Η πρώτη αφορά την εξαγορά μίας fintech στον τομέα του factoring (FlexFin), την οποία θα συγχωνεύσει με τη θυγατρική της ABC Factors, δημιουργώντας το μεγαλύτερο σχήμα στην 
ελληνική αγορά για την εξυπηρέτηση μικρομεσαίων επιχειρήσεων. 
Η δεύτερη και πιο πρόσφατη αφορά την απόκτηση του συνόλου του υγιούς ενεργητικού και του παθητικού της Astrobank στην Κύπρο έναντι 205 εκατ. ευρώ. 
Με την ολοκλήρωση της εξαγοράς και τη συγχώνευση με τη θυγατρική της στην Κύπρο, η Alpha Bank θα εξασφαλίσει επιπλέον 100 εκατ. ευρώ οργανικά έσοδα ετησίως, ενώ θα καταστεί 
ο τρίτος μεγαλύτερος συστημικός όμιλος στη Μεγαλόνησο. 
Eurobank 
Πρόκειται για την τράπεζα με το μεγαλύτερο αποτύπωμα εκτός ελληνικών συνόρων, το οποίο θα διευρυνθεί περαιτέρω τα επόμενα χρόνια, οδηγώντας τη συμμετοχή των κερδών από τις 
εκτός Ελλάδος δραστηριότητες πάνω από το 50%. 
Αναμφίβολα game changers για τη Eurobank αποτελούν η απόκτηση της Ελληνικής Τράπεζας και η εξαγορά της CNP Insurance στην Κύπρο. 
Η διοίκηση του συστημικού ομίλου καλείται να υλοποιήσει ένα φιλόδοξο σχέδιο για τη λειτουργική συγχώνευση των θυγατρικών της στην τοπική αγορά. 
Η ολοκλήρωσή του θα δημιουργήσει πολλαπλές συνέργειες και θα αυξήσει την κερδοφορία της. 
Παράλληλα, προχωρά από τη Eurobank η δημιουργία γραφείων αντιπροσωπείας στη Μέση Ανατολή, με στόχο να καταστεί ο όμιλος πύλη εισόδου στην Ευρώπη για επενδυτές από την 
ευρύτερη περιοχή. 
Η αρχή θα γίνει στην Ινδία και θα ακολουθήσουν κι άλλες χώρες, με την προτεραιότητα στη συνέχεια να δίνεται στο Αμπού Ντάμπι. 
Πειραιώς  
Μετά τη συμφωνία της με το CVC για την απόκτηση του 90% της Εθνικής Ασφαλιστικής, με την προοπτική για εξαγορά και του 10% που κατέχει η Εθνική Τράπεζα, θα ρίξει από εδώ και 
στο εξής το βάρος της στην αναδιάρθρωση της νέας θυγατρικής της. 
Πρόκειται για μία συναλλαγή που όταν ολοκληρωθεί θα διαφοροποιήσει περαιτέρω το επιχειρηματικό μοντέλο του ομίλου και τις πηγές κερδοφορίας, ενώ θα αυξήσει τα έσοδα από 
προμήθειες στο 30% του συνολικού οργανικού της αποτελέσματος. 
Attica bank 
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία λειτουργικής ενοποίησης των Attica Bank και Παγκρήτιας Τράπεζας, προς την κατεύθυνση δημιουργίας του 5ου μεγαλύτερου πόλου στο εγχώριο 
χρηματοπιστωτικό σύστημα. 
Εκτιμάται η συγχώνευση θα ολοκληρωθεί στο τελευταίο τρίμηνο της εφετινής χρονιάς. 
Πηγή: Οικονομικός Ταχυδρόμος  
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Metlen: Στρατηγική Επένδυση για την Ευρωπαϊκή Βιομηχανία Πρώτων 
Υλών 
Η Metlen του Ευάγγελου Μυτιληναίου αναδεικνύεται ως ένας από τους βασικούς πυλώνες της ευρωπαϊκής 
βιομηχανίας πρώτων υλών, εντασσόμενη στα 47 Στρατηγικά Έργα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η επένδυση ύψους 295 
εκατομμυρίων ευρώ στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας στοχεύει στην παραγωγή βωξίτη, γαλλίου και αλουμίνας, 
συμβάλλοντας στην αυτάρκεια της ΕΕ σε κρίσιμες πρώτες ύλες και ενισχύοντας τη στρατηγική αυτονομία της Ευρώπης 
στον τομέα της βιομηχανίας. 
Στις 27 Μαρτίου 2025, ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Stéphane Séjourné, θα επισκεφθεί τις 
εγκαταστάσεις της Metlen συνοδευόμενος από τον Υπουργό Ανάπτυξης, Τάκη Θεοδωρικάκο, και την Επικεφαλής της 
Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Ελλάδα, Νιόβη Ρίνγκου. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση 
στο εργοστάσιο Αλουμίνιον της Ελλάδος, το οποίο αποτελεί τη μοναδική καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής βωξίτη, 
αλουμίνας και γαλλίου στην Ευρώπη, ενισχύοντας τη θέση της χώρας μας ως κομβικό σημείο στην ευρωπαϊκή αλυσίδα 
εφοδιασμού. 
Η επένδυση προβλέπει την έναρξη παραγωγής βωξίτη το 2026 και πλήρη λειτουργία των εγκαταστάσεων για αλουμίνα 
και γάλλιο το 2028. Η Metlen στοχεύει να παράγει 50 τόνους γαλλίου ετησίως, μειώνοντας την εξάρτηση της Ευρώπης 
από τρίτες χώρες, καθώς η παγκόσμια παραγωγή γαλλίου ανέρχεται σε μόλις 750 τόνους ετησίως. Παράλληλα, η 
εταιρεία αναμένεται να αυξήσει τη δυναμικότητα της αλουμίνας κατά 50%, φτάνοντας τους 1.265.000 τόνους. Αυτή η 
αύξηση δυναμικότητας θα ενισχύσει περαιτέρω τη θέση της Metlen στην παγκόσμια αγορά πρώτων υλών, 
εξασφαλίζοντας σημαντικά οικονομικά και στρατηγικά οφέλη για την Ευρώπη. 
Η στρατηγική σημασία της Metlen ενισχύεται περαιτέρω από την εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου και 
την αυξημένη συμμετοχή του επενδυτή Πρεμ Γουάτσα. Παράλληλα, η επένδυση εξασφαλίζει τη δημιουργία 
εκατοντάδων νέων θέσεων εργασίας, την ανάπτυξη τεχνολογικής καινοτομίας και την ενίσχυση των λιμενικών και 
εφοδιαστικών υποδομών, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής βιομηχανίας και συμβάλλοντας στην 
οικονομική ανάπτυξη της χώρας. 
Η αναγνώριση της επένδυσης ως Στρατηγικού Έργου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή επιταχύνει τις διαδικασίες 
αδειοδότησης και διασφαλίζει πρόσβαση σε ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις, καθιστώντας το εγχείρημα πιο ελκυστικό 
για επενδυτές και διεθνείς εταίρους. Από τα 170 έργα που υποβλήθηκαν πανευρωπαϊκά, εγκρίθηκαν 47, με την Ελλάδα 
να φιλοξενεί ένα από τα πιο σημαντικά, γεγονός που υπογραμμίζει τη στρατηγική σημασία της χώρας στην ενεργειακή 
και βιομηχανική ανεξαρτησία της Ευρώπης. 
Η Metlen, μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, τοποθετείται ως βασικός παίκτης στην επίτευξη της στρατηγικής αυτονομίας 
της Ευρώπης στις κρίσιμες πρώτες ύλες, ενισχύοντας την ευρωπαϊκή βιομηχανία, προωθώντας την πράσινη και 
ψηφιακή μετάβαση και διαμορφώνοντας ένα βιώσιμο μέλλον για τον ευρωπαϊκό τομέα πρώτων υλών. Το έργο δεν 
αποτελεί απλώς μια επένδυση στην παραγωγή πρώτων υλών, αλλά μια στρατηγική κίνηση που ενισχύει την ενεργειακή 
ανεξαρτησία, την τεχνολογική ανάπτυξη και την ανθεκτικότητα της ευρωπαϊκής βιομηχανίας απέναντι στις διεθνείς 
προκλήσεις. 
Συνέχεια… 
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Η επίσημη ανακοίνωση 
 Η εμβληματική επένδυση της METLEN για την παραγωγή γαλλίου στο ιστορικό εργοστάσιο Αλουμίνιον της 
Ελλάδος  αναγνωρίστηκε επίσημα ως Στρατηγικό Έργο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο του 
Κανονισμού για τις Κρίσιμες Πρώτες Ύλες (CRMA). 
Έπειτα από εκτενή τεχνική αξιολόγηση από ανεξάρτητους εμπειρογνώμονες, το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο 
Κρίσιμων Πρώτων Υλών συγκροτούμενο από τα 27 Κράτη-Μέλη με τη συμμετοχή και του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, εισηγήθηκε στην Επιτροπή το χαρακτηρισμό του έργου της METLEN ως Στρατηγικής Σημασίας 
για την Ένωση. Η απόφαση αυτή, που επικυρώθηκε στις 25 Μαρτίου 2025, αποτελεί ορόσημο για την 
ευρωπαϊκή μεταλλουργία και την ελληνική μεταλλευτική δραστηριότητα, καθώς είναι το μοναδικό έργο που 
ενισχύει καθοριστικά τη στρατηγική αυτονομία της Ευρώπης στο βωξίτη, την αλουμίνα (και το αλουμίνιο) 
και το γάλλιο, όλα αναγνωρισμένα ως ‘κρίσιμες πρώτες ύλες’. 
Συνολικά, από τα 170 έργα που υποβλήθηκαν πανευρωπαϊκά, εγκρίθηκαν 47 έργα από 13 χώρες-μέλη της 
Ε.Ε. Η ένταξη του καθετοποιημένου έργου της METLEN για την εξόρυξη βωξίτη, την επέκταση της μονάδας 
παραγωγής αλουμίνας και την παραγωγή 50 ΜΤ Γαλλίου στον κατάλογο των επιλεγμένων στρατηγικών 
έργων CRMA επιβεβαιώνει τη σημασία των κρίσιμων αυτών υλικών για την ανθεκτικότητα της εφοδιαστικής 
αλυσίδας στην Ευρώπη. Παράλληλα, ανοίγει τον δρόμο για ταχύτερες αδειοδοτικές διαδικασίες, πρόσβαση 
σε ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις και ενισχυμένη στήριξη από την ΕΕ. 
Με την αναγνώριση της επένδυσης της METLEN ως Στρατηγικής Σημασίας, ανοίγει ο δρόμος για την 
υλοποίηση, μετά από δεκαετίες, νέας εξορυκτικής δραστηριότητας σε βωξίτη, αύξηση της παραγωγής 
αλουμίνας που έχει δεχθεί βαρύτατο πλήγμα στην Ευρώπη και -ασφαλώς- την πλήρη υποκατάσταση των 
εισαγωγών γαλλίου, διασφαλίζοντας την παραγωγή καταλυτικού εξοπλισμού και τεχνολογίας για την 
ενεργειακή και ψηφιακή μετάβαση και την άμυνα. 
Στο πλαίσιο αυτό, η METLEN έχει την τιμή να καλωσορίσει τον  Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
Stéphane Séjourné σε επίσημη επίσκεψη του στο εργοστάσιο Αλουμίνιον της Ελλάδος στις 27 Μαρτίου 2025, 
όπου θα παρουσιαστεί το έργο και η συμβολή του στην ευρωπαϊκή στρατηγική αυτονομία. 
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Η δανέζικη Sanders Group επεκτείνεται στην Ελλάδα και εξετάζει 
είσοδο στο ΧΑ 
Την παρουσία της στην Ελλάδα επεκτείνει η Sanders Group, η οποία εδώ και 25 χρόνια προσφέρει  υπηρεσίες 
βραχυπρόθεσμης  διανυκτέρευσης. 
Η εταιρεία που ξεκίνησε από την Δανία και τώρα  δραστηριοποιείται και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, έχει 
ήδη κτίσει ένα πορτοφόλιο πέραν των 500 διαμερισμάτων στην Ελλάδα και Κύπρο και άλλων τόσων στην 
Δανία, Ισπανία, Πορτογαλία και Βουλγαρία χρησιμοποιώντας δικούς της αλγόριθμους και τεχνολογικές 
μεθόδους για προώθηση των οικιστικών μονάδων.   
Η Sanders Group, προσφέρει ομοιόμορφα διακοσμημένα διαμερίσματα, με σκανδιναβικά έπιπλα και 
minimal look,  για βραχυπρόθεσμη ενοικίαση σε επιλεγμένες  
περιοχές.  
Έχουν τοποθετήσει τον εαυτό τους, μεταξύ των τετράστερων/πεντάστερων ξενοδοχείων, σε επίπεδο 
προσφερόμενων υπηρεσιών και του Airbnb concept, σε επίπεδο τιμών σε μια περίοδο που εταιρείες τύπου 
Airbnb έχουν προβλήματα, η Sanders διαφοροποιείται αφού μισθώνει μακροχρόνια τα ακίνητα, τα 
διαμορφώνει κατάλληλα και διαχειρίζεται μέσω της δικής της ομάδας.  Στην σύγχρονη εποχή όπου η νέα 
γενιά θέτει την ιδιωτικότητα της και την πρακτικότητα της πάνω από το υποτιθέμενο γκλάμουρ των μεγάλων 
ξενοδοχείων, η Sanders Group προσφέρει την ιδανική εμπειρία στο μοντέρνο πελάτη, αναφέρει η σχετική 
ανακοίνωση.   
Σύμφωνα με τον ιδρυτή της, κ. Bo Sander, η Ελλάδα προσφέρεται όχι μόνο ως ένας εύφορος χώρος για 
ανάπτυξη των εργασιών της, αλλά και ως αγορά που στρατηγικά μπορεί να γίνει το εφαλτήριο της εταιρείας 
για το μέλλον. Κατά τον κ. Bo Sander η σκανδιναβική άποψη στην οργάνωση και διεύθυνση της εταιρείας σε 
συνδυασμό με την ελληνική άποψη του τι εστί ποιότητα ζωής, δημιουργούν ένα ακαταμάχητο προϊόν που 
μπορεί να τελειοποιηθεί στη χώρα μας και να εξαχθεί σε άλλες χώρες.  
Εμπορικές συμφωνίες που βρίσκονται σε εξέλιξη, αναμένεται να αυξήσουν τα προσφερόμενα καταλύματα 
σε πάνω από 2.000 εντός διετίας.    
Η προοπτική της Ελλάδας  αξιολογείται τόσο σημαντική όπου η  εταιρεία εδώ και αρκετό χρόνο εξέταζε με 
τους συμβούλους της την  πιθανότητα  ένταξης της στο Χρηματιστήριο Αθηνών, που πλέον είναι απόφαση. 
Έχουν ήδη προσληφθεί μεγάλα γραφεία παροχής υπηρεσιών για την διαμόρφωση πρότασης για ένα πιθανό 
listing των μετοχών της Sanders Group στο Χ.Α. 
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Παπουτσάνης: Στα 5,3 εκατ. τα καθαρά κέρδη του 2024 – Αύξηση 6% 
στον τζίρο 
Στα 5,3 εκατ. ευρώ διαμορφώθηκαν το 2024 τα κέρδη μετά από φόρους της Παπουτσάνης έναντι 4,3 εκατ. ευρώ το 2023. Σύμφωνα με τα 
οικονομικά αποτελέσματα που δημοσίευσε η εταιρεία, ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα 66,2 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 6% από τα 62,3 
εκατ. τον αμέσως προηγούμενο χρόνο. 
Συνοπτικά, η Παπουτσάνης εμφάνισε το 2024: 
Ενίσχυση των επωνύμων προϊόντων κατά 17%. 
Οι εξαγωγές αντιπροσωπεύουν το 55% του κύκλου εργασιών. 
Ο κύκλος εργασιών το 2024 διαμορφώθηκε σε 66,2 εκατ. ευρώ έναντι 62,3 εκατ. ευρώ το 2023, αυξημένος κατά 6%. 
Σημαντική βελτίωση κατά 16% στο μικτό κέρδος που ανήλθε σε 24,7 εκατ. ευρώ έναντι 21,2 εκατ. ευρώ το 2023. 
Αύξηση του EBITDA κατά 15%, το οποίο ανήλθε σε 10,6 εκατ. ευρώ έναντι 9,2 εκατ. ευρώ το 2023. 
Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν το 2024 σε 6,1 εκατ. ευρώ έναντι 5 εκατ. ευρώ το 2023. 
Τα κέρδη μετά από φόρους διαμορφώθηκαν σε 5,3 εκατ. ευρώ έναντι 4,1 εκατ. ευρώ το 2023. 

 
Ειδικότερα, κατά το έτος 2024 ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας ανήλθε σε 66,2 εκατ. ευρώ (έναντι 62,3 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 
2023), σημειώνοντας αύξηση κατά 6,3%, με την αξία των εξαγωγών να αντιπροσωπεύει το 55% του συνολικού κύκλου εργασιών. 
Όσον αφορά την συνεισφορά των τεσσάρων τομέων δραστηριότητας στον κύκλο εργασιών του 2024, επισημαίνεται ότι το 30% των συνολικών 
εσόδων προέρχεται από πωλήσεις επωνύμων προϊόντων της Παπουτσάνης στην Ελλάδα και το εξωτερικό, το 17% από πωλήσεις στην 
ξενοδοχειακή αγορά, το 36% από παραγωγές τρίτων και το 17% από βιομηχανικές πωλήσεις ειδικών σαπωνομαζών. 
Κατά την χρήση 2024 σημειώθηκε βελτίωση σε όλους τους δείκτες κερδοφορίας της Εταιρείας. Πιο συγκεκριμένα, το μικτό περιθώριο κέρδους 
ανήλθε σε 24,7 εκατ. ευρώ έναντι 21,2 εκατ. βελτιωμένο κατά 16% χάρη στην μεγαλύτερη συνεισφορά των επωνύμων προϊόντων της λιανικής 
και ξενοδοχειακής αγοράς στο σύνολο του τζίρου, καθώς και την ολοκλήρωση του ισχυρού επενδυτικού πλάνου των προηγούμενων ετών. Ως 
αποτέλεσμα, έχει επιτευχθεί σημαντική μείωση του κόστους βιομηχανοποίησης και παράλληλα ώθηση στις προοπτικές ανάπτυξης του κύκλου 
εργασιών μέσω νέων συμφωνιών, καθώς υπάρχει η δυνατότητα για προσφορά 
ποιοτικά ανώτερων προϊόντων σε ανταγωνιστικές τιμές. H ολοκλήρωση του ισχυρού επενδυτικού πλάνου των τελευταίων ετών έχει 
δημιουργήσει την απαραίτητη ελεύθερη δυναμικότητα (περίπου 50% κατά μέσο όρο) θέτοντας τις κατάλληλες προϋποθέσεις για νέες 
συνεργασίες. Η Εταιρεία έχει ήδη συμφωνήσει με υφιστάμενους αλλά και νέους πελάτες, νέα έργα (projects) τα οποία θα υλοποιηθούν εντός 
του 2025 και θα ενισχύσουν περαιτέρω τον κύκλο εργασιών και την κερδοφορία της. 
Το μικτό κέρδος κατά τη χρήση 2024 ανήλθε σε 24,7 εκατ. ευρώ έναντι 21,2 εκατ. ευρώ το 2023, βελτιωμένο κατά 16% χάρη στην μεγαλύτερη 
συνεισφορά των επωνύμων προϊόντων της λιανικής και ξενοδοχειακής αγοράς στο σύνολο του κύκλου εργασιών, καθώς και στην μείωση του 
παραγωγικού κόστους, απόρροια του επενδυτικού πλάνου των προηγούμενων ετών. Το περιθώριο μικτού κέρδους ανήλθε σε 37% έναντι 34% 
το 2023. 
Τα έξοδα διάθεσης, διοίκησης, έρευνας και ανάπτυξης της Εταιρείας ανήλθαν κατά τη χρήση 2024 σε 17,3 εκατ. ευρώ έναντι 14,6 εκατ. ευρώ το 
2023 παρουσιάζοντας αύξηση κατά 19%, κυρίως λόγω του ενισχυμένου πλάνου προβολής και προώθησης των επωνύμων προϊόντων λιανικής 
της Παπουτσάνης για την υποστήριξη της ισχυρής ανάπτυξης του συγκεκριμένου στρατηγικού πυλώνα και της εισόδου της Εταιρείας σε νέες, 
μεγάλες κατηγορίες όπως αυτές της οικιακής φροντίδας. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν σε 10,6 εκατ. ευρώ έναντι 9,2 
εκατ. ευρώ το 2023 αυξημένα κατά 15%. Όπου EBITDA είναι το άθροισμα του κέρδους προ φόρων, του καθαρού χρηματοοικονομικού κόστους, 
των αποσβέσεων και των αποσβέσεων επιχορηγήσεων. Τα κέρδη προ φόρων της Εταιρείας ανήλθαν σε 6,1 εκατ. ευρώ, έναντι κερδών 5,0 εκατ. 
ευρώ το 2023, βελτιωμένα κατά 20%. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 5,3 εκατ. ευρώ έναντι κερδών 4,1 εκατ. ευρώ το 2023, βελτιωμένα 
κατά 29%.  
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